



В Шумерлинском районе завершено расследование уголовного дела по факту получения производственной травмы работником лесоперерабатывающего предприятия



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего заместителя генерального директора лесоперерабатывающего предприятия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, утром 12 октября 2020 года 56-летний рабочий указанного предприятия, находясь на территории Шумерлинского лесничества, выполняя работу по подаче бревен с эстакады на пилораму и их распилу, упал на эстакаду и был зажат бревном. В результате мужчина получил телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред



здоровью.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что несчастный случай на производстве произошел вследствие нарушения заместителем генерального директора лесоперерабатывающего предприятия правил охраны труда. В частности он допустил производство работ по размещению, сортировке и переработке бревен без разработки и применения технологической документации, предусматривающей порядок складирования материалов и безопасность производства работ, а также допустил потерпевшего к работе без проведения первичного инструктажа на рабочем месте, стажировки, обучения по охране труда, не осуществив проверку его знаний.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Шумерлинский районный суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1569541>